

LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA TARDE

Director: Antonio Andújar Balsobre

Año XIV - Núm. 4.446 - Lunes, 20 noviembre 1966 Depósito Legal-AB-7 1958-Precio TRES PESETAS

Redacción, Administración y Talleres, Saturnino López, 14. Teléfonos: 2794 y 2795.—ALBACETE

144 nuevos concejales por el Tercio Sindical fueron elegidos ayer en toda la provincia

En la capital, resultaron triunfadores don Pedro Garví Hernández, don Domingo Breijo López y don Antonio Ortuño Martínez



presentante del Ayuntamiento, don Félix Montes Arroyo, don Pedro Sáinz de Baranda Fernández y don Joaquín Girón Herrera.

Abierta la sesión por la presidencia, los treinta compromisarios que tenían derecho a voto, y cuya relación insertábamos el sábado, presentaron sus credenciales para su comprobación y, seguidamente, se procedió a la votación, no registrándose ninguna ausencia entre los votantes.

Para la operación del escrutinio, se designaron al compromisario de más edad y al más joven, recayendo dicha designación en don José Gómez-Rengel y Rodríguez de Vera, empresario, designado por la Hermandad de Labradores, y don Francisco Gómez Sánchez, obrero, elegido por el Sindicato de Frutos, respectivamente.

Finalmente, el presidente, dio pública lectura a

La mayor expectación en España, desde que terminó la guerra, ante el mensaje que mañana dirigirá el Caudillo

El Palacio de las Cortes, escenario del trascendental acto, presenta un aspecto deslumbrante

MADRID, 21.—El palacio de las Cortes presenta un aspecto deslumbrante para servir de escenario al trascendente acto de mañana, durante el cual el Jefe del Estado hablará a España desde las Cortes Españolas, en un mensaje que ha producido excepcional expectación en España entera, la

mayor que se ha producido desde la guerra, según informa hoy "Hoja del Lunes". Cincuenta hombres han trabajado sin descanso durante una semana para que

el palacio ofrezca su mejor aspecto. Escayolistas, fontaneros, electricistas, ebanistas, carpinteros, vidrieros, pintores, calefacto-

Ultima hora

Franco ha presidido el funeral por José Antonio en la Basílica del Valle de los Caídos

SANTA CRUZ DEL VALLE DE LOS CAIDOS, 21.— El Caudillo vestía uniforme de Jefe Nacional del Estado ha presidido, a mediodía de hoy, el solemne funeral que en el XXX aniversario de la muerte de José Antonio Primo de Rivera se ha celebrado en esta Basílica en sufragio de su alma y de cuantos ofrendaron su vida por Dios y por España.

Miles de afiliados al Movimiento llegaron de Madrid y de toda la provincia. Asistieron el vicepresidente del Gobierno, capitán general Muñoz Grandes; miembros del Gobierno, Cuerpo Diplomático acreditado en Madrid y nutridas representaciones de los tres Ejércitos y de los organismos civiles.

El Caudillo vestía uniforme de Jefe Nacional del Movimiento y ostentaba en el pecho la Cruz Laureada de San Fernando.

Terminado el funeral, el prior, Fray Mariano Palacios, rezó, ante la tumba de José Antonio, un responso y, seguidamente, el Caudillo abandonó el templo con los mismos honores que a su llegada.

En el atrio de la Basílica, el Caudillo escuchó el "Cara al Sol", entonado por los concurrentes a las exequias, y dio las voces de ritual y el presente a José Antonio, contestado con rotunda unanimidad. La muchedumbre vitoreó, a continuación, con clamoroso entusiasmo, a Franco.—Cifra.

Con absoluta normalidad y dentro de gran expectación, por el extraordinario interés que habían despertado, se celebraron ayer en nuestra capital y en todos los pueblos de la provincia las elecciones municipales, para elegir 144 nuevos concejales, por el tercio sindical, votando en esta ocasión los compromisarios que a su vez habían sido elegidos con anterioridad por las Juntas Sociales y Económicas de los diversos Sindicatos y Hermandades de Labradores, encuadrados en la Organización Sindical.

Por lo que respecta a la capital, la Junta Municipal del Censo, se constituyó a las diez de la mañana en el patio de cristales del Excelentísimo Ayuntamiento, bajo la presidencia del señor juez municipal de Albacete, don Ramón López Torres, actuando como secretario, el del Juzgado Municipal, don Angel García Garzón y como vocales,



El ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando Maria Castiella, depositó su voto para las elecciones municipales de Madrid, en el Colegio Electoral instalado en la misma sede del Ministerio. (FOTO FIEL)